
ДО  

КМЕТА НА ОБЩИНА ШУМЕН 

 

П И Т А Н Е 

От общински съветник инж. Добри Стоянов 

Уважаеми г-н Костов, 

  Съгласно Наредба №1 за опазване на озеленените площи и декоративната растителност 
(НООПРД) - издадена от министъра на териториалното развитие и строителството, обн., ДВ, бр. 
26 от 30.03.1993 г., и на основание чл.14 от НООПРД се обръщам към Вас по следния проблем. 

 Живущите на ул. Александър Стамболийски №20, 22, са силно обезпокоени от 
състоянието на дърво, което се намира в непосредствена близост до прилежащите жилищни 
сгради и тротоар. На 23.05.2013 г. в резултат на силния вятър част от клоните на дървото бяха 
изпочупени, за което беше подаден своевременен сигнал на тел:112. На място дойдоха 
оперативна група на Гражданска защита и отстраниха явно счупената дървесна маса. Те обърнаха 
внимание, че дървото има изменение и е надвиснало много опасно над тротоара, както и че част 
от короната на дървото се държи на жиците на БТК и кабелна оператор „Близу”. Екипа на 
гражданска защита отказа да вземе отношение към проблема, поради липса на явно счупване и 
насочи живущите да сигнализират Общинските служби.  

Под надвисналото дърво е оживено място. В близост има заведение, детска площадка и 
паркирали коли. При нови неблагоприятни климатични условия (бури, силни ветрове, 
снегонавявания и др.) евентуалното му счупване би довело до много тежки инциденти. 

Във връзка с това имам следните въпроси: 

1. Ваши специалисти, отговарящи за състоянието на зелените площи в града ще направят ли 
проверка на случая, ще преценят ли дали има основателен риск за безопасността на 
гражданите и при наличието на риск, какви мерки ще бъдат взети? 

2. Сигнала е основателен - съвсем скоро имахме подобна трагедия април 2012 г., където имаше 
пострадало дете. Вземат ли се своевременни мерки за да се осигури безопасността на 
гражданите? 

 
Моята констатация е за конкретен случай но при всички положения гореизложения 

проблем не е изолиран, за което Ви моля да обърнете особено внимание на състоянието на 
площите около детски градини, училища, място за отдих, спортни площадки и паркинги. 

Моля отговорът на питането ми да бъде направено в писмен вид.  

 
29.05.2013 г.       ВНОСИТЕЛ:    
Гр. Шумен       инж. Добри Стоянов   
 
 


